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YBaxaemnuii Anekcaupp! CTepToCcTh opra3Ma, MefjIeHHOe UCTeYeHNe IAKYIATa B HEKOTOPHIX
CIydasix SIBJISIOTCS MIpHU3HaKaMU BOCIAJIMTEIHHOTO MPoIlecca CeMeHHOT0 Oyropka (KOmIuKyauT). s
TOATBEPKOEHUS UM OTPUIIAHKS 3TOTO AMArHO3a HAJ0 MPOBECTH TIIaTeIbHOe 00CIeoBaHKe: Ha
yporeHuTanbHy10 HHpeKIuio MeTomoM [T11IP-quarHoCcTuKY (XnaMuauy, TPUXOMOHAMAB!, ypearnaa3Mh,
rapOHepesIbl, MUKOIJIa3Mbl, KaHAU/IbI), COATh 00U aHaIu3 MOYH, II0CEB MOYM Ha (JIOpY H
YYBCTBUTENILHOCTh K aHTUOMOTHKAM, caesaTth Y3U moyek, MOYeBOro My3kIps, IIPefCcTaTeTbHON
JKeJe3Hl C oIpeneneHneM KOIu4ecTBa OCTaTOYHOM MOYY, OPraHoOB MOILIOHKK. BO3M0OXKHO, 4TO Ha0
OymeT crmenaTh YPeTPOLKUCTOCKOINIO (BU3yaIbHBEIM OCMOTP BHYTPEHHEN ITOBEPXHOCTH YPETPHL U
MOYeBOro my3sIpsi). [locne 3TOro MOXKHO ONPENeNuThCA C JaJbHenIlIend TaKTUKOM.



